

去年355件提案全办理完毕

所提问题近三成已解决,其余大都正在解决或列入计划

本报泰安1月4日讯(记者 邢志彬) 去年的提案于2012年10月份全部办理完毕。96件问题得到解决和基本解决,占立案总数的28.1%。

2012年政协委员和政协各参加单位共提交提案355件,经审查立案343件。截至去年10月份,全部

办理完毕。经过72个部门和单位的办理,所提问题解决和基本解决的96件,占立案总数28.1%;正在解决或列入计划的225件,占立案总数的65.6%。还有22件因条件限制或政策规定不能解决及留作参考。

所有提案中,与促进经济持续健康发展相关提案75件,占21.9%。

与发展社会事业、保障和改善民生相关的提案78件,占22.7%。围绕城乡一体发展和生态文明建设提出提案133件,占38.8%。围绕科教文卫体工作、促进社会和谐稳定,提出提案57件,占16.6%。

在去年的提案中,有一些列入2012年为民要办的实事工程。

其中典型案例有不少,比如收到《关于进一步提升泰山玉产业发展的建议》后,市政府组建了市矿产资源储备开发中心,实现了泰山玉的首次公盘交易。收到《关于加快建筑垃圾处理场建设的建议》后,市政府把建筑垃圾处理场的建设列入2012年为民要办的实

事工程,泰安建筑垃圾综合处置场已经建成。

《关于加快大汶口考古遗址公园开发建设步伐的建议》作为主席会议督办的重点提案,市委、市政府领导成立大汶口国家考古遗址公园建设领导小组,加大对遗址的开发和保护力度。



“两会”直通车
本报帮您传心声



本报泰安1月4日讯(记者 王伟强) 让您的声音与泰安“两会”亲密接触,今日起至9日,本报开通“两会”直通车,通过热线、微博、网络等形式,将在第一时间把您的建议带到“两会”现场。

2013年泰安“两会”将于5日至9日在泰城召开,是泰安人民政治生活的一件大事。“两会”上代表、委员将谋划今年的发展,涉及的内容将在今后一年里深深影响到每个人的生活和工作。

今日起,本报开通“两会”直通车,征集民意,如果您有需要为公众日常生活鼓与呼的问题,对泰安发展有务实的好主意以及民生方面切实可行的建议,欢迎告诉我们,我们将把您的建议带到“两会”上,给代表、委员谋划今年发展提供参考。

您可以拨打本报新闻热线:0538—6982110,也可登录本报官方微博: <http://t.qq.com/jinritaishan> 或本报网站: <http://taianqlwb.com.cn>, 提出您的意见或建议。期待您的参与。

张诚达:
**去年提案被采纳
泰山全面禁高香**

“张道长,您去年的文明烧香提案引起了很大的社会反响啊。您今年带来的提案是什么?”1月4日下午,一身道袍的山东省道教协会副会长兼秘书长、泰安市道教协会会长、泰山碧霞祠住持张诚达进入报到现场,相当引人注目。

从他与众多委员的交流中,记者了解到,去年召开政协第十一届泰安市委员会第一次会议上,张诚达带来了文明进香的提案。从5月开始,泰山景区被列入全国文明燃香试点单位,全面禁止长度超过50厘米、直径大于1厘米的高香进入景区。

张诚达对自己的提案被采纳感到非常满意:“毕竟到泰山进香是一项传统,能做到这一步很不容易。”

说起这一次参会的提案,张诚达表示他的每一个提案都非常慎重,做足调研工作才会拿出来,今年他正在对如何进一步发挥宗教作用,为泰山旅游、泰安的城市发展作出贡献做调研。

本报记者 梁敏

汶河两岸加快建设新城区 拉近徂徕山和泰山的距离

市政协会
周传武

“我今年带来的提案和加快汶河两岸新城区建设有关,汶河两岸的公园都修好了,就是还没有人气,希望尽快推出开发政策。”1月4日下午,赶来参加市政协十二届二次会议的泰安市政协委员周传武边走边讲述他对泰城东南部汶河两岸新城区的期待。

周传武是泰安市政协委员,也是泰安市恒信置业有限公司董事长,还是中国大汶口文化交流促进会副会长。由于职业原因,他对城市建设、全市重点规划特别关注,同时还一直致力于大汶口文化交流促进活动。早在

半年前他就对北集坡镇附近汶河两岸的环境做了详细调研。近日,泰安高新区升格为国家级高新区,随着大量项目进驻,那里可以开发的土地越来越少。高新区附近京沪铁路以东到汶河两岸,作为高新区的配套,也迎来新的发展机遇。那里建成泉林坝、颜谢坝两条大坝,分别位于北集坡镇泉林村东侧和大汶口镇颜谢村东侧,已经形成了近10万平方公里的水域面积,水面长约15公里,水面宽阔。

“作为一个旅游城市,泰城一直依山而建,近几年市

里提出了向依山傍水发展的重要战略。根据规划,泰城南部高新区发展高新技术产业,建设大量工厂,而高新区东边至汶河两岸,汶河蓄水大坝、天颐湖等都已经建好了,这里将主要发展旅游度假产业和住宅聚集区。”周传武认为,现在的泰城交通压力大,居住密度大,加快建设新城区已经迫在眉睫。而北集坡镇及周边区域完全可以依托大汶河和徂徕山等自然资源,整合区域内村庄连片开发建设,打造生态居住、旅游休闲新城区。

文/片 本报记者 梁敏



泰安市政协委员 周传武

大力发展公共交通 让“黑车”没有市场

市政协会
王金勇

“泰城现在打车很难,游客有意见,咱本地老百姓也抱怨。作为一个旅游城市,我觉得有必要尽快改善这种状况。”1月4日,泰安市政协委员、市中医医院皮肤科主任、主任医师王金勇表示,打车难引发黑出租车多,损害泰安的城市形象。

“前几天我的一个患者出院,正好赶上下雪,他在医院外头等了快一个小时才等到出租车,都冻感冒了。我们科医生电话回访的时候才知道这事,后来大家七嘴八舌

说了很多在泰城打车难的遭遇。我自己也有这方面的经历,也做了一些调研,准备在会上提一提。”王金勇说,泰城刚出现打车难的时候还集中在早晚高峰,现在已经逐步发展到其他时间段,等车时间越来越长。

王金勇认为,打车难让黑出租有市场。“下午5点到7点晚高峰,正好是出租车司机忙着交车、加气的时候,市民经常遭遇拒载。这个时候黑出租就有了市场,打‘黑的’被丢在半路、多收费的事

时有发生。”

王金勇认为,政府相关部门应当加大对黑出租、黑三轮的清理力度。“‘黑车’必须管,但要深入分析其根源,否则将很难看到治理效果。”在他的提案中,有一系列加大市内公共交通完善力度的建议,如建设公交专用车道、尝试开设BRT等。王金勇说,这是他第一次上会,也是他的第一份提案,虽然建议不一定成熟,但希望能为老百姓解决实际问题。

文/片 本报记者 梁敏



泰安市政协委员 王金勇

一位中学老师带来三件提案

本报泰安1月4日讯(记者 邢志彬) 本届政协委员之一李慧是泰安一中一位老师。4日,她带来三件提案,涉及交通、教育、治安。

李慧的三件提案分别是《关于缓解岱宗大街交通拥挤状况的建议》、《关于强化部分学校建设的建议》和《关于加强农村社会治安的建议》。

李慧说,平时不少家长和朋友反映岱宗大街上学放学和上下班高峰道路拥堵。经过调研,她把大家的意见记录和整理下来,总结成5条具体建议,准备在会议中提出:在老市委门口附近,建设过街天桥或地下通道;将泰山大桥至温泉路段路面两侧的部分绿化带进行清除,妥善移植和保护好黑槐及低矮

绿化等苗木;加大交警巡查力度;进一步协调好周围学校上学、放学作息时间,打好“时间差”;设置好各类交通标示,部分路段安装道路隔离防护栏。

李慧农村的亲戚和她聊天时说起农村还有偷牛羊的案件发生,治安不如城区好。她对此很留意,提出在农村街道和路口安装

监控和普及村民防范意识等四条建议。还有一件是她熟悉的教育领域,关于整合教育资源的提案。

这是她第二次参加政协会议,她说去年她提交了关于进一步优化医院卫生条件等5件提案,得到相关部门快速的反馈和落实。她对今年准备的提案也抱有很大期望。